

教育部國民及學前教育署榮獲 「103 年全民國防教育傑出貢獻獎」團體績優單位殊榮

（圖文 / 學務事務及校園安全組蔡亦翔提供）



▲學務校安組楊國隆組長代表本署接受全民國防傑出貢獻績優表揚。

國防部為鼓勵政府機關（構）、學校、團體及個人積極參與全民國防教育工作，特別辦理「全民國防教育傑出貢獻獎」選拔，透過公開表揚的方式，引領見賢思齊的風潮，增進國人對全民國防的認知。教育部國民及學前教育署（以下簡稱國教署）自 102 年 1 月 1 日成立以來，首度由教育行政機關獲得此項殊榮，其意義非凡。「103 年軍人節暨全民國防教育日」慶祝表揚活動，於 103 年 8 月 29 日假臺北國軍文藝活動中心及三軍軍官俱樂部舉行，由馬總統親臨主持並頒獎表揚，國教署由學務校安組楊國隆組長代表受獎，此次獲獎除肯定單位長久對於「全民國防教育」推展貢獻外，也充分展現近期推動「全民國防教育」之豐碩成果。

國教署依據「國防法」、「全民國防教育法」、「全民防衛動員準備法」與「各級學校推動全民國防教育實施計畫」，督導轄屬各縣（市）軍訓督考單位及全國各高中職、國中小學校廣續推動全民國防教育工作，更於年度內編列全民國防教育各項經費補助轄屬各單位，致力辦理各項全民國防教育宣教工作，包含全民國防教育多元教學與活動、學生實彈

射擊體驗、軍訓人員專業研討、全民國防論文及教學卓越績優作品選拔、防災教育演練觀摩等。102 年度內推動之全民國防相關活動規模及參與人數、場次，均勝以往，其實質「全民國防教育」推動成效，已獲得轄屬各學校教職員生廣泛迴響與認同。

此次國教署獲得該項殊榮，充分展現對於全民國防教育工作的用心並獲得肯定，相信在吳署長清山的領導下，將持續規劃辦理各項全民國防宣教工作推展，為維護國家安全投入最大心力。